

暖暖新年

挂彩灯、搬新居、送温暖、办“村晚”……春节来临,红红火火年味浓 园博园张灯结彩,民俗文化大餐等你来

新春走基层 ② 郑报融媒6路记者“走转改”

镜头一 航空港三园精彩荟萃 园博园张灯结彩欢迎你

新春佳节将至,位于郑州航空港经济综合实验区的郑州园博园新春灯会、新春文化节和双鹤湖中央公园庙会已准备就绪,2月16日至3月11日(正月初一至二十四)将奉献上一场精彩的民俗文化大餐。

郑州园博园、双鹤湖中央公园、宛陵故城遗址公园自2017年9月29日开园以来,已经接待游客185万人次。

昨日下午,记者来到园博园新春灯会和新春文化节现场。新春灯会所有灯组、灯笼、灯带已布置完毕。本届灯会以“中国梦·园博情”为主题,不仅有“时代使命”“鼎盛中原”“锦绣郑州”“中国梦·空港梦”等新时代精神板块,还有丰富多彩的儿童光影世界,更有高科技的彩灯艺术呈现。

园博园有94个精致唯美的城市展园,丰富多样的新春文化节目正在各城市展园进行彩排,乌鲁木齐园是充满异域风情的维吾尔族歌舞,曲阜园是复原展现的国学传统礼仪,重庆园上演的是川剧绝技变



脸,苏州园则是秦淮情表演。

春节期间,园博园儿童馆推出了机器人表演,正月十四,还将举办非物质文化遗产展示和民间文艺舞龙展演活动。

昨日的双鹤湖中央公园庙会热闹非凡,舞龙舞狮、竹马旱船、梨园春戏曲、马戏团表演、儿童游乐园、各地特色小吃等应有尽有。“庙会既接地气又上档次,让我们找到了小时候的感觉!”现场一位游客说。

本报讯 “新春走基层”,深化拓展“走转改”!昨天,郑报融媒派出6路记者来到田间地头、老旧小区、郑州园博园、乔迁新居的贫困户家中采访,感受浓浓的节日气氛,撷取了一组群众喜迎新春的镜头。

郑报融媒记者 王军方 周甬 顾翔 孙志刚 张朝晖 景静 史治国 中牟时报 马沂峰 通讯员 蒋士勋 文/图



镜头五 淮河社区走访慰问80余户居民

“身体怎么样?”“家里有哪些困难?”“年货都准备好了吗?”昨日上午,二七区淮河路街道淮河社区工作人员走访慰问了辖区“百顺小院”的老党员、孤寡老人、贫困家庭,为他们送去了米面油等慰问

品,并提前送上了新年祝福。

在老党员侯阿姨家中,社区工作人员详细了解了老人的饮食起居和身体状况,叮嘱她保重身体。被问到2018年有什么新年愿望时,侯阿姨说:“作为一名老党员和楼

镜头六 又是一个好年景 办“村晚”迎新年

“今年又将是一个好年景,村里的戏楼、红色纪念馆、村委办公楼都将陆续建好启用。社区都绿化了,2017年10月,我们村还获得全国文明村称号。马上过年了,全村人聚在一起当然要乐和乐和,庆祝我们一年更比一年好啊。”荥阳市崔庙镇郑庄村党支部书记王振强一边忙活着马上要开始的“村晚”,一边高兴地对记者说。

农历腊月二十七,记者走进荥



阳市崔庙镇古城社区,与他们一起共同欣赏充满孝道文化的“村晚”。

郑庄村位于荥阳东南,全村有11个自然村,570户2400口人。多年来,由于地处丘陵地带,农民仅靠土地的收益很低。在全体村民的同意下,郑庄村开始进行土地流转,筹建古城社区,让村里人过上城里人的生活。物质生活不断提高的同时,社区组建了盘鼓、秧歌、舞狮、广场舞等文艺队伍,定期排

镜头二 新年新打算 老旧小区环境提质更便民

春节临近,大家都忙着办年货,迎接新年。我市安排实施老旧小区提质工程,中原区棉纺路街道四棉西社区迅速落实,改善环境,让群众欢欢喜喜、干干净净过大年。

四棉西社区建设年代早、基础设施落后,管理难度大,曾是“脏乱差”问题突出的“老大难”小区。2017年,棉纺路街道对老旧小区开展了大规模整治,环境得到很大

改善。为巩固成果,在我市实施“老旧小区提质工程”后,四棉西社区也制定好了今年的提升计划。要让路灯亮起来。社区老人多,天黑不敢出门,路灯亮了,老人出行更方便。利用有限资源建充电桩,方便群众充电,消除电动车飞线充电安全隐患。社区还计划对社区内破损路面进行修正。经过摸底有4300多平方米路面破损,他们将争取政策,尽快实施维修工程。

镜头三 新密贫困户乔迁新居 问及新年愿望,“这么好,还要什么愿望”

2月12日,农历腊月二十七,记者来到新密市白龙庙村七组侯太兴先生的家。

侯太兴一家于2017年11月响应易地搬迁扶贫政策,搬到了位于平陌镇中心的香山中心社区的消源小区。住宅三房两厅两卫,十分宽敞。侯太兴和妻子住一

间,两个孙女各一间。

不巧,侯太兴老先生外出备年货了,但从家人的忙碌劲头来看,他们对当前的居住环境相当满意。问到2018年是否有新年愿望,侯太兴的妻子说:“没有愿望,这么好,还要什么愿望!”

镜头四 大棚春意浓 菜农李国兴大棚里迎新年



2月12日,农历腊月二十七,阳光明媚。走进中牟县大孟镇茶庵村育苗棚,农民李国兴吃完午饭,正在浇水。

54岁的李国兴是中牟县大孟镇茶庵村人。为了给附近村民育好菜苗,他每天在蔬菜大棚内摘菜、装箱、搬运,浇水,忙得不亦乐乎。

李国兴告诉记者,他家有7亩地,建了4个大棚,主要种植西红柿、蒜苗、扁豆、辣椒、茄子、白菜等大众蔬菜。

大棚里绿油油的蔬菜令人垂涎,整个大棚打理得整整齐齐,旁边还堆放着一筐刚采摘下来的西红柿。“去年一整年,菜价行情不算太好,除去所有开支,挣了5万多元。党的政策好,老百姓收入高了,干劲也足,今后的日子会越来越红火!”李国兴高兴地说。

郑州市国土资源局 新郑市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2018]17号

经新郑市人民政府批准,郑州市国土资源局、新郑市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	土地现状	规划设计要点	出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
郑政新郑出(2018)东侧魏5号(网)	龙湖镇魏庄村土地东侧、魏庄村土地西侧	东至:龙湖镇魏庄村土地; 西至:规划路; 南至:政府储备地; 北至:龙湖镇魏庄村土地	51356.83	二类居住用地	通电、通讯、通供水、通排水、土地平整	大于1.0、小于等于2.5; 大于28%、小于等于30%	70	34668	34668

- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律法规另有规定外均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用价高者得原则确定竞得人。
- 四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2018年2月24日至2018年3月15日16时,登录新郑市公共资源交易中心网站的国土网上交易系统(<http://www.xzggzy.cn/xzjyxx/>)或郑州市国土资源局网站的国土网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn/>),浏览并下载挂牌出让文件。缴纳竞买保证金截止时间为2018年3月15日16时。
- 五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年3月6日9时至2018年3月19日13时。
- 六、其他需要公告的事项:
 1. 竞得人须在取得《网上竞得证明》之后的2个工作日内,携带挂牌文件规定的其他审核资料到新郑市公共资源交易中心进行审核,通过后签订《成交确认书》。

逛花灯 观花展 赏民俗 品美味 过大年 就到郑州绿博园

民俗演出 精彩纷呈

时间:正月初一至十七

回河南老家,过传统大年!赏民俗、看花灯、观演绎、品美食,寻找久违的年味。社火表演、传统武术、民间曲艺杂技、大型器械杂技、萌宠动物表演、新春嘉年华等多种精彩活动,带你感受浓浓的文化味道!

璀璨花灯闹新春

时间:腊月二十五至正月二十四

郑州绿博园璀璨花灯让你在这儿找回最“真”的年味,遇见最“美”的花灯,过一个绚丽多彩的新春佳节!50余组大型主题灯组美轮美奂,各种造型别致的点缀灯组五光十色,更有互动体验灯组让你欢乐无穷!

岁忆老家 匠艺年味儿

时间:正月初一至十七

老家的民俗、母亲缝制的衣物、童年的玩具、儿时的味道……无不给你带来满满的乡情和春节该有的温情。郑州绿博园汇集各种传统文化艺术作品,充分展示老家河南的春节民俗文化。

台湾美食 老家味道 感动舌尖

过年当然不能只有玩乐,那些留在舌尖的好味道,才是记忆中最深的年味!今年郑州绿博园特意打造的“美食一条街”里有各种各样的风味小吃,台湾美食、河南十八地市老家味道及全国各地特色美食,为你开启一场难以抗拒的美食之旅。

百合花宴 浪漫新年

时间:正月初一至十七

花海相汇,嫣紫嫣红,香飘满园!数万株百合在寒冬中傲然绽放,给你一个别样的新春佳节,让你在冬季就能感受花的炫彩与浪漫,在花的海洋拥抱春天。

音乐喷泉炫舞闹春

郑州绿博园夜晚的音乐喷泉是所有夜景中最大亮点之一,以绚丽多彩的灯光助阵,随着音乐起舞,舞姿更加美妙,吸引游客慕名前来,驻足观赏。

绿博置业 当选万科 二期124-170平方米揽湖高层热销中

地址:河南省郑州市郑开大道与人文路交叉口向南2公里 绿博园电话:0371-69682333